

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Výcházková skládací hůl s osvětlením

SYMBOL: 15250; EAN/GTIN: 5907451306253

(SK) NÁVOD NA OBSLUHU - POKYNY NA PREVÁDZKU A BEZPEČNOSŤ

Výchádzková skladacia palica s osvetlením

SYMBOL: 15250; EAN/GTIN: 5907451306253



CZ

Vážení pane/paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!
Před použitím produktu si přečtěte níže uvedené pokyny pro správné použití produktu.
Uschovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení může představovat ohrožení života nebo zdraví.

APLIKACE A POPIS VÝROBKU

Skládací vycházková hůl je praktickou oporou pro osoby s omezenou pohyblivostí, která zajišťuje stabilitu a pohodlí při pohybu. Díky skládací konstrukci se snadno přenáší a skladuje, takže je ideální na cesty. Protiskluzová špička a ergonomická rukojeť zvyšují bezpečnost používání a pevné materiály zaručují odolnost a spolehlivost.

Z důvodu bezpečnosti a certifikace CE nesmí být výrobek žádným způsobem přestavován nebo upravován. Pokud produkt používáte k jiným účelům, než jsou výše popsány, může dojít k poškození produktu. Kromě toho může nesprávné použití způsobit nebezpečí, jako je zkrat, požár, úraz elektrickým proudem atd.

POKYNY PRO UVEDENÍ DO PROVOZU/INSTALACE

- Ujistěte se, že součásti produktu jsou správně sestaveny.
- Vložte baterie podle označení a dávejte pozor na správnou polaritu (+ a -).
- Zavřete kryt, stiskněte tlačítko.
- Stisknutím tlačítka zapnete světlo.
- Po použití výrobek vypněte.

Pokyny pro výměnu baterie:

- Vložte prosím baterie správně a dávejte pozor na polaritu +/-.
- Používejte pouze jeden typ baterie.
- Vždy vyměňte celou sadu baterií.
- Vybité baterie je nutné ze zařízení vyjmout a nikdy je nevhazovat do ohně.
- Nikdy se nepokoušejte nabíjet běžné baterie.
- Nepoužité baterie skladujte v jejich obalu mimo kovové předměty.
- Nenechávejte děti bez dozoru.

TIP

- Výrobek musí být zkontrolováno z hlediska úplnosti dodávky a viditelných poškození.
- V případě nekompletní dodávky nebo pokud zjistíte poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vybaveno pohyblivou svítlnou
Světelný zdroj: 6 LED
Napájení: 4 x LR44 baterie (není součástí balení)
Má 5stupňové nastavení
Minimální výška: 85 cm
Maximální výška: 94 cm
Má 4 stabilizační body
Pohyblivý kloub vyrovnává nerovnosti
Ve složeném stavu má bezpečnostní poutko

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Tento výrobek mohou používat děti ve věku 8 let a starší a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností nebo znalostí, pokud jsou pod dozorem nebo byly poučeny o bezpečném používání výrobku a rozumí rizikům z toho vyplývajícím.

Nikdy neponořujte výrobek do vody.

K čištění použijte vlhký hadřík nebo jemný čisticí prostředek.

Nepoužívejte poškozené zařízení.

Výrobek obsahuje latex, a proto není vhodný pro osoby alergické na tento materiál. V případě alergické reakce okamžitě přestaňte výrobek používat a poradte se s lékařem.

Výrobek je určen pro osoby s maximální hmotností **113 kg**. Překročení této hodnoty může vést k poškození výrobku a zvýšenému riziku nehody.

Ujistěte se, že obalové materiály nezůstaly bez dozoru. Děti si s nimi mohou začít hrát, což je nebezpečné.

Chraňte výrobek před extrémními teplotami, přímým slunečním zářením, silnými vibracemi, vysokou vlhkostí, vlhkostí, hořlavými plyny, výpary a rozpouštědly.

Nevystavujte výrobek mechanickému namáhání.

Pokud bezpečné používání již není možné, přestaňte jej používat a zajistěte výrobek proti opětovnému použití. Bezpečné používání již není možné, pokud výrobek: - byl poškozen, - nefunguje správně, - byl delší dobu skladován za nepříznivých podmínek nebo - byl během přepravy nadměrně zatížen.

Je zakázáno používat výrobek, pokud je jakákoliv část poškozena. Pokud je kabel poškozen, je zakázáno provádět opravy sami.

Nerozebírejte výrobek sami.

Nepoužívejte staré a nové baterie, různé značky nebo chemikálie.

Baterii nenabíjejte, nepoškozujte ani neotevírejte.

Nepolykejte baterii. Pokud dojde ke spojení baterie, okamžitě kontaktujte lékaře.

Vždy používejte výrobek tak, jak je určeno.

BATERIE/AKUMULÁTORY BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Udržujte baterie/akumulátory mimo dosah dětí. Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc!

Jednorázové baterie se nesmí dobíjet. Baterie/akumulátory nesmí být zkratovány a/nebo otevřeny. To může způsobit přehřátí, požár nebo výbuch.

Nikdy nevhazujte baterie/akumulátory do ohně nebo vody.

Baterie/akumulátory by nikdy neměly být vystaveny mechanickému namáhání.

Nebezpečí úniku kyseliny z baterií/akumulátorů.

Vyhnete se extrémním podmínkám a teplotám, které mohou ovlivnit baterie/akumulátory, např. radiátory/přímé sluneční záření.

Pokud baterie/akumulátory vytečou, vyhněte se kontaktu pokožky, očí a sliznic s chemikáliemi! Postižená místa ihned opláchněte čistou vodou a vyhledejte lékaře!

Vytékající nebo poškozené baterie/akumulátory mohou při kontaktu s pokožkou způsobit chemické popáleniny. Proto byste v takovém případě měli používat vhodné ochranné rukavice.



TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál odevzdejte na místo určené místními úřady na likvidaci odpadu. Informace o možnostech likvidace použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.



LIKVIDACE POUŽITÉHO ELEKTRICKÉHO A ELEKTRONICKÉHO ZAŘÍZENÍ

Z důvodů ochrany životního prostředí nesmí být použité elektrické a elektronické výrobky likvidovány s běžným komunálním odpadem v domovním odpadu, ale musí být zlikvidovány správným způsobem. Informace o odběrných místech a jejich otevírací době poskytuje příslušný úřad.



Tento výrobek splňuje požadavky příslušných evropských a národních směrnic, které se na něj vztahují. Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.



Tento produkt splňuje požadavky příslušných evropských a národních směrnic, které se na něj vztahují, RoHS.

Nesprávná likvidace baterií/akumulátorů představuje riziko pro životní prostředí!



Baterie/akumulátory by neměly být likvidovány s domovním odpadem. Mohou obsahovat škodlivé těžké kovy a mělo by se s nimi nakládat jako se speciálním odpadem. Chemické značky pro těžké kovy jsou: Cd = kadmium, Hg = rtuť, Pb = olovo.

Použité baterie / akumulátory by proto měly být odevzdány na sběrných místech komunálního nebezpečného odpadu.

Vestavěná baterie se nesmí kvůli likvidaci rozebírat. Výrobek je nutné odevzdat celý do sběrně použité elektroniky.

Vyhrazujeme si právo na změny textu, designu a technických údajů produktu bez předchozího upozornění.

SK

Vážený pán alebo pani, ďakujeme, že ste si zakúpili náš produkt!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zaistili správne používanie produktu.

Ušchovajte si tento návod pre budúce použitie a riadte sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie jeho pokynov môže predstavovať ohrozenie života alebo zdravia.

APLIKÁCIA A POPIS VÝROBKU

Skladacia vychádzková palica je praktickou oporou pre osoby s obmedzenou pohyblivosťou, ktorá zaisťuje stabilitu a pohodlie pri pohybe. Vďaka skladaciemu dizajnu sa ľahko prenáša a skladuje, takže je ideálny na cesty. Protišmyková špička a ergonomická rukoväť zvyšujú bezpečnosť používania a pevné materiály zaručujú odolnosť a spoľahlivosť.

Z bezpečnostných dôvodov a z dôvodov certifikácie CE sa výrobok nesmie žiadnym spôsobom prestavovať ani upravovať. Ak produkt používate na iné účely, ako sú vyššie uvedené, môže sa poškodiť. Okrem toho môže nesprávne použitie spôsobiť nebezpečenstvo, ako je skrat, požiar, zásah elektrickým prúdom atď.

NÁVOD NA UVEDENIE DO PREVÁDZKY/INŠTALÁCIE

Uistite sa, že komponenty produktu sú správne zmontované.

Vložte batérie podľa označenia, pričom dbajte na správnu polaritu (+ a -).

Zatvorte kryt, stlačte tlačidlo.

Stlačením tlačidla zapnete svetlo.

Po použití výrobok vypnite.

Pokyny na výmenu batérie:

Vložte batérie správne, dávajte pozor na polaritu +/-.

Používajte iba jeden typ batérie.

Vždy vymeňte celú sadu batérií.

Vybité batérie je potrebné vybrať zo zariadenia a nikdy ich nevhadzovať do ohňa.

Nikdy sa nepokúšajte nabíjať bežné batérie.

Nepoužívané batérie skladujte v ich obale mimo kovových predmetov.

Nenechávajte deti bez dozoru.

TIP

1. Výrobok je potrebné skontrolovať na kompletnosť dodávky a viditeľné poškodenia.
2. V prípade nekompletnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie v dôsledku nesprávneho balenia alebo prepravy, kontaktujte prosím servisnú linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vybavené pohyblivou baterkou

Svetelný zdroj: 6 LED

Napájanie: 4 x LR44 batéria (nie je súčasťou balenia)

Má 5-stupňové nastavenie

Minimálna výška: 85 cm

Maximálna výška: 94 cm

Má 4 stabilizačné body

Pohyblivý kĺb vyrovnáva nerovnosti

V zloženom stave má bezpečnostné pútko

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Tento výrobok môžu používať deti vo veku 8 rokov a staršie a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností alebo znalostí, za predpokladu, že sú pod dozorom alebo boli poučené o bezpečnom používaní výrobku a rozumejú z toho vyplývajúcim rizikám.

Výrobok nikdy neponárajte do vody.

Na čistenie použite vlhkú handričku alebo jemný čistiaci prostriedok.

Nepoužívajte poškodené zariadenie.

Produkt je určený pre osoby s maximálnou hmotnosťou **113 kg**. Prekročenie tejto hodnoty môže viesť k poškodeniu produktu a zvýšenému riziku úrazu.

Produkt obsahuje latex, preto nie je vhodný pre osoby alergické na tento materiál. V prípade alergickej reakcie okamžite prestaňte výrobok používať a vyhľadajte lekára.

Dbajte na to, aby obalové materiály nezostali bez dozoru. Deti sa s nimi môžu začať hrať, čo je nebezpečné.

Chráňte výrobok pred extrémnymi teplotami, priamym slnečným žiarením, silnými vibráciami, vysokou vlhkosťou, vlhkosťou, hořavými plynmi, parami a rozpúšťadlami.

Nevystavujte výrobok mechanickému namáhaniu.

Ak už nie je možná bezpečná prevádzka, prestaňte výrobok používať a zaisťte ho proti opätovnému použitiu. Bezpečná prevádzka už nie je možná, ak: - bol výrobok poškodený, - nefunguje správne, - bol dlhší čas skladovaný v nepriaznivých podmienkach alebo - bol počas prepravy nadmerne zaťažovaný.

Je zakázané používať výrobok, ak je niektorá časť poškodená. Ak je kábel poškodený, je zakázané vykonávať opravy sami.

Zariadenie sami nerozoberajte.

Nepoužívajte staré a nové batérie, rôzne značky alebo chemikálie.

Batériu nenabíjajte, nepoškodzujte ani neotvárajte.

Batériu neprehľtajte. Ak dôjde k prehĺtnutiu batérie, ihneď kontaktujte lekára.

Vždy používajte výrobok podľa určenia.

BATÉRIE/AKUMULÁTORY BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

Batérie/akumulátory uchovávajú mimo dosahu detí. Pri požití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc!

Jednorazové batérie sa nesmú nabíjať. Batérie/akumulátory nesmú byť skratované a/alebo otvorené. Môže to spôsobiť prehriatie, požiar alebo výbuch.

Batérie/akumulátory nikdy nevhadzujte do ohňa alebo vody.

Batérie/akumulátory by nikdy nemali byť vystavené mechanickému namáhaniu.

Riziko úniku kyseliny z batérii/akumulátorov.

Vyhňte sa extrémnym podmienkam a teplotám, ktoré môžu ovplyvniť batérie/akumulátory, napr. radiátory/priame slnečné žiarenie.

Ak batérie/akumulátory vytečú, zabráňte kontaktu pokožky, očí a slizníc s chemikáliami! Postihnuté miesta ihneď opláchnite čistou vodou a navštívte lekára!

Vytečené alebo poškodené batérie/akumulátory môžu pri kontakte s pokožkou spôsobiť chemické popáleniny. Preto by ste v takom prípade mali nosiť vhodné ochranné rukavice.



TIPY A INFORMÁCIE TÝKAJÚCE SA NAKLADANIA S POUŽITÝMI OBALMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré je možné zlikvidovať v miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál odovzdajte na miesto likvidácie odpadu určené miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.



LIKVIDÁCIA POUŽITÝCH ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ

Z dôvodov ochrany životného prostredia sa použité elektrické a elektronické výrobky nesmú likvidovať s bežným komunálnym odpadom v domácom odpade, ale musia sa zlikvidovať správnym spôsobom. Informácie o odborných miestach a ich otváracích hodinách poskytuje príslušný úrad.



Tento výrobok spĺňa požiadavky príslušných európskych a národných smerníc, ktoré sa naň vzťahujú. Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a produktov.



Tento produkt spĺňa požiadavky príslušných európskych a národných smerníc, ktoré sa naň vzťahujú, RoHS.



Nesprávna likvidácia batérii/akumulátorov predstavuje riziko pre životné prostredie!

Batérie/akumulátory sa nesmú likvidovať s domovým odpadom. Môžu obsahovať škodlivé ťažké kovy a malo by sa s nimi zaobchádzať ako so špeciálnym odpadom. Chemické značky pre ťažké kovy sú: Cd = kadmium, Hg = ortuť, Pb = olovo.

Použitá batéria/akumulátor by sa preto mali odovzdať na zberných miestach komunálneho nebezpečného odpadu.

Zabudovaná batéria sa pred likvidáciou nesmie rozoberať. Výrobok je potrebné odovzdať celý do zberne použitej elektroniky.

Výhradzujeme si právo na zmeny v texte, dizajne a technických údajoch produktu bez upozornenia.

Dovozce / Dovoźca

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.
WYGODY 16
05-090 PODÓLSZYN NOWY
POLAND
info@verkgroup.pl
+48 888055550 / +48 22 670 90 10
internetowa-hurtownia.pl
verk.store
verk.pl